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Επιστολή τουριστικών πρακτόρων για μη
συμπερίληψη των Ιωαννίνων στα προγράμματα
του ΕΟΤ

2024/02/14 16:17 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Επιστολή προς τον γενικό γραμματέα του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ),
Δημήτρη Φραγκάκη, απέστειλαν τουριστικοί φορείς του νομού ζητώντας ενημέρωση
για τη μη ένταξη των Ιωαννίνων στα προγράμματα στήριξης του τουρισμού.

Όπως αναφέρεται στην επιστολή, ο κ. Φραγκάκης σε περσινή του επίσκεψη στην
περιοχή είχε δεσμευθεί να συμπεριληφθεί και ο προορισμός «Ιωάννινα» σε 
δράσεις του ΕΟΤ. 

Επρόκειτο για δράσεις που αφορούσαν την ένταξη του αεροδρομίου Ιωαννίνων στο
πρόγραμμα στήριξης του χειμερινού τουρισμού μέσω συνδέσεων με προορισμούς του
εξωτερικού και την ένταξη των Ιωαννίνων στην καμπάνια προώθησης του αστικού
τουρισμού (city break).

Παράλληλα, είχε δείξει προθυμία να στηρίξει την προσπάθεια για τις απευθείας
αεροπορικές συνδέσεις του αεροδρομίου των Ιωαννίνων με τη Γερμανία και το
Ηράκλειο της Κρήτης.

Παρά ταύτα, έναν χρόνο αργότερα ο ΕΟΤ υλοποιεί πρόγραμμα συνδιαφήμισης, σε
συνεργασία με διάφορες αεροπορικές εταιρείες του εξωτερικού, στο οποίο
συμπεριλαμβάνονται διάφοροι προορισμοί αλλά όχι τα Ιωάννινα.

Στην επιστολή αναφέρεται πως ο προορισμός αποτελεί έναν από τους πιο δημοφιλείς
χειμερινούς προορισμούς τόσο για αστικές αποδράσεις όσο και για ορεινές
εξορμήσεις. Ακόμα σημειώνεται πως ο νομός Ιωαννίνων είναι ανεπτυγμένος στον
συνεδριακό τουρισμό, τον σχολικό τουρισμό, τον θρησκευτικό τουρισμό, τον
αγροτουρισμό, τις υπαίθριες δραστηριότητες και τον αθλητικό τουρισμό, τον
γαστρονομικό τουρισμό και αλλού.



Με βάση τα παραπάνω ο κ. Φραγκάκης ερωτάται γιατί η πόλη των Ιωαννίνων δεν 
έχει ενταχθεί ακόμα στην καμπάνια προώθησης του αστικού τουρισμού και
γιατί δεν συμπεριλήφθηκαν οι χειμερινοί προορισμοί, όπως ο νομός Ιωαννίνων, στο
πρόγραμμα συνδιαφήμισης που υλοποιεί ο ΕΟΤ.

Η επιστολή «κλείνει» ευχαριστώντας τον γεν. γραμματέα για τη μέχρι στιγμής
προθυμία του να αφουγκραστεί τους προβληματισμούς των φορέων του τουρισμού.

Να σημειωθεί ότι, την επιστολή συνυπογράφουν, ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας
ενοικιαζόμενων διαμερισμάτων και καταλυμάτων Ηπείρου Ελευθέριος Ζαρκάδας, ο
πρόεδρος του Σωματείο τουριστικών γραφείων και λεωφορείων Νόμου Ιωαννίνων
Γεώργιος Αλεξανδρής και ο πρώην πρόεδρος της ΕΞΝΙ Στάθης Σιούτης.


